

# 宁波奥体中心开建

## 一期工程“三馆一园”，将于2017年投入运营

□记者 戴斌 通讯员 孙国栋

昨天上午,宁波奥林匹克体育中心开工现场会在江北举行。作为我市重大民生项目,奥体中心项目列入市政府重大项目投资三年行动计划,项目由“一场三馆一中心”组成。按一次规划、分步实施的模式,一期工程先行建设“三馆一园”,即综合体育馆、游泳馆、综合训练馆(全民健身馆)和体育公园,计划2017年建成并投入运营。

### 奥体中心选址姚江新区

据了解,宁波奥体中心选址姚江新区,北至北环高架快速路,东临机场高架快速道,西接广元路与沈海高速宁波北出口相连,南跨姚江与正在建造的西洪大桥与鄞州相连。

之所以选址于此,一个重要原因就是该区块交通非常便利,中心位于宁波西北门户,也是姚江北岸最靠近姚江的片区。同时,地铁4号线已经规划设置奥体中心站,公共交通也将建设奥体公交首末站,这给奥体中心的出行带来了很大的便利。

奥体中心项目建设内容分为“一场三馆一中心”,即综合体育场,综合体育馆、游泳馆、综合训练馆(全民健身馆)和国际体育交流中心。根据计划,一期先建设“三馆一园”,力争在2017年年底竣工。二期将建设综合体育场和国际体育交流中心。

### 首先立足于服务全民健身

据市体育局局长李浙闽介绍,宁波奥体中心建成后,将首先立足于服务宁波全民健身。

综合体育馆、游泳馆和综合训练馆(全民健身馆)除可满足体育赛事、专业队训练外,也可提供大型文化交流、文艺演出、体育会展、体育培训、各种球类活动等。具有健身功能、休闲功能、娱乐功能和竞赛表演功能,可以满足不同健身人群的需求,提供专业化、大众化、多样化的体育咨询、体育培训、体育中介、体育休闲等服务;也可以引进一些群众草根赛事,打造传统赛事,让普通市民成为全民健身的主角。

“一园”即体育公园,在项目设置上充分考虑了面向大众,发挥社会公益性,体现全民健身的特点,打造滨水健身长廊、水上运动项目和户外运动项目。以室外运动项目为主,包括全民健身区块、极限运动区块、休闲体育项目区块,包含室外足球场、室外篮球场、笼式足球场、室外网球场、室外门球场、水上休闲码头;健身路径、游乐场、拓展培训基地、高尔夫练习场、射箭场、卡丁车赛道等等。将体育、休闲、旅游、文化等要素整合,发挥姚江原生态旅游资源的优势和文化底蕴,体现休闲健身功能和宁波江南水乡的韵味,让市民在户外充分享受到体育运动带来的身心愉悦。



奥体中心开工现场。 记者 胡龙召 摄

### 有望成为一个新的“城市符号”

在此基础上,宁波奥体中心具备承接大型赛事和综合训练的基本功能。宁波奥体中心开工建设,标志着宁波城市建设和体育事业发展将开启新的篇章,宁波的公共体育场馆设施从此开启“奥体”时代。

首先这将会是一个新的“城市符号”,是一个充分承载体育内涵的新“地标”;其次这将是承办高水准赛事的平台,扩大一个城市体育影响力和吸引力的舞台;同时也将是广泛开展全民健身活动的有效载体,对于提升全民健康素质、提升城市“精气神”具有重要作用。

奥体中心建成后,将成为宁波最高等级的职业体育竞赛和全民体育休闲设施。并且,当下体育场馆建设已经不再单纯是“搭建看台”,而是以体育场馆的竞赛、健身功能为主,向观光旅游、餐饮娱乐、购物休闲、会议展览等全方位商业服务发展。相信不久的将来,宁波的奥体中心会是展示城市风采、树立城市形象的又一个重要平台。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333.HK

## 恒大·城市之光

CITY LIGHTS EVERGRANDE

### 让孩子每一步 与世界同步

110m<sup>2</sup>奢装豪邸 首开倾城狂销

敬/傲/当/代/都/市/新/贵

东部新城CBD之核 百万方地标综合体

享双地铁 名校为邻 双会所 石库门 全屋地暖 中央空调

恒大集团 EVERGRANDE GROUP

0574 27622222

营销中心 / 中山东路与世纪大道交汇处向东300米 项目地址 / 中山路以南 百丈路以北 西 邻甬甬河世纪大道 发展商 / 恒大地产集团 营销代理 / 世联行 全案推广 / 杭州恒威创造

即将开盘 ★ 得5万起 享33-87m<sup>2</sup>拎包入住 海景公寓 洋房别墅 同期发售 0574 27622222